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https://www.100test.com/kao_ti2020/591/2021_2022_1999_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c45_591461.htm 一、单项选择题(本题型共15题

。从每题的备选答案中选出正确的一个答案,在答题卡相应位

置上用2B铅笔填涂你认为正确的答案代码。答案写在试题卷

上无效。其中第1-10题各1分,第11-15题各2分。本题型共20分

。) 1、今年5月中旬,某商店(增值税小规模纳税人)购进童

装150套,“六一”儿童节之前以每套98元的含税价格全部零售

出去。该商店当月销售这批童装应纳增值税为()。 A、565.38

元 B、588元 C、832.08元 D、882元 2、下列各项中,应作为营

业税计税依据的是()。 A、建筑企业不扣除其转包工程额的全

部承包额 B、非金融机构买卖外汇,卖出价减去买入价后的余

额 C、施行社组团在境内旅游收取的全部旅游费用 D、娱乐

业向顾客收取的包括烟酒、饮料、水果、糕点收费在内的各

项费用 3、根据外商投资企业和外国企业所得税法及其实施

细则的规定,非生产性外商投资企业,不能享受“两免三减半”

税收优惠政策。下列各项属于非生产性外商投资企业的是()

。 A、直接为生产服务的科技开发企业 B、从事产业信息咨

询的企业 C、从事房地产开发业务的企业 D、从事精密仪器

维修服务的企业 4、某独立铁矿山,8月份开采铁矿石5000吨,销

售4000吨,适用的单位税额为每吨14元。该矿当月应纳资源税

为()。 A、33600元 B、42000元 C、56000元 D、70000元 5、某

城市的一家公司,实际占地23000平方米。由于经营规模扩大,

年初该公司又受让了一块尚未办理土地使用证的土地3000平

方米,公司按其当年开发使用的2000平方米土地面积进行申报



纳税,以上土地均适用每平方米2元的城镇土地使用税税率。

该公司当年应缴纳城镇土地使用税为()。 A、46000元 B

、48000元 C、50000元 D、52000元 6、某省政府机关有办公用

房一幢,房产价值5000万元。1998年将其中的四分之一对外出

租,取得租金收入100万元。已知该省统一规定计算房产余值时

的减除幅度为20%,该政府机关当年应纳的房产税为()。 A、12

万元 B、36万元 C、48万元 D、60万元 7、王某是一机动船的

拥有人,他与李某签订了为期一年(1998年1月1日至12月31日)的

租赁合同,该船当年由李某使用,但合同对1998年的车船使用税

由谁缴纳未予明确。车船使用税的纳税人应为()。 A、王某 B

、李某 C、王某代李某缴纳 D、税务机关指定王某和李某中

的一人 8、A公司与B公司签订了购销合同,由A公司向B公司提

供价值300000元的钢材,B公司向A公司提供价值400000元的水

泥,货物价差由A公司付款补足。已知购销合同的印花税税率

为3‰,A、B两公司共应缴纳印花税为()。 A、90元 B、120元 C

、420元 D、480元 9、甲、乙双方发生房屋交换行为,当交换价

格相等时,契税()。 A、由甲方缴纳 B、由乙方缴纳 C、由甲、

乙双方各缴一半 D、甲、乙双方都不缴纳 10、依据刑法第202

条规定,以暴力、威胁方法拒不缴纳税款的,处3年以下有期徒

刑或者拘役,并处拒缴税款1倍以上5倍以下罚金；情节严重的,

处3年以上7年以下有期徒刑,并处罚金,数额为拒缴税款的()。

A、1倍以上10倍以下 B、2倍以上10倍以下 C、1倍以上5倍以

下 D、2倍以上5倍以下 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


